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Државни тим мртвозорника/ца ископао је, преносе београдски медији, на Ади Циганлији,
у потрази за земним остацима насилно упокојеног ратног зликовца Драгољуба
Михаиловића, чауре пушчаних метака, укупно седам комада, али ту непроверену вест
треба узети узети са крајњом обазривошћу. Претходна је комисија, наиме, тврдила да су
зликовчеве кости откопане већ првим замасима државног будака, јуна ове године, на
метар дубине, тик уз Драшковићеву крстачу и ружичњак, а испоставило се да је реч о
посмртним остацима нечега што Дража није. Посумњло се, са дозом ишчекивања и
нестрпљења, да је реч о костима мамута, али детаљни резултати нису саопштени.

  

Будући да су метални предмети наводно извађени, и то на темератури по којој раде само
полугладни физички радници на грађевинама и посвећене патриоте, а фотографија
нема, те да је комисија у међувремену ојачана са самог државног врха, учешћем
дражићевског историчара Бојана Димитријевића, бројача „стелт“ савезничких летелица
из Другог светског рата, Тадићевог саветника војног, треба испоставити озбиљну сумњу
у неколико ствари: а) да је неко, праћен веселим добацивањем и спомињањем мајке
(овим поводом већ су поменути несвесни бициклисти), нешто по Ади копао за државни
рачун; б) да је неко нешто ископао; ц) да је реч о металним предметима; д) уколико је
ловина од метала, да су то чауре, а не неопаљени меци из брзометки (ово због војног
експерта Бокија), мертечки ексери, тесарске кајле, „пикадо“ стрелице...

  

У сваком случају, дошло се до библијских седам лаких комада, рецимо чаура, што, уз
командантово чокањче/унуче - нема основаних сумњи чему је био намењен тај артефакт,
пронађен без Бокија - и није резултат за потцењивање. Кречана из ознашких прича, у
којој су, наводно, скончали и остали из Михаиловићеве групе ликвидираних кољача и
колаборациониста (Juden frei управник Београда Драгомир Драги Јовановић, командант
Српског добровољачког корпуса Коста Мушицки, Бошко Павловић, министри у Влади
Милана Недића, Ђура Докић, Велибор Јонић и Танасије Динић, као и четници капетан
Милош Глишић и Радослав Радић) није на видику, пише „Блиц“ који је, као и „Политика“
на почетку ископавања имао свог пијук - манипулатора на лицу места.
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Саопштено је да је форензички тим идентификовао „место које може бити јама где је
бачено тело“, у шта нико није ни сумњао, пун је Београд таквих места, поготову после
неког копања. Званично је најављено да ће метални предмети на испитивање код
балистичара, а остали еспап код научника других струка.

  

Саветнички искусно, Боки тврди за „Блиц“ да у архивама није пронађен ниједан
документ о погубљењу ових зликоваца, као ни најодликованијег србијанског официра, и
изриче здраву сумњу „да су их тада узели високи руководиоци Комунистичке партије и
Министарства унутрашањих послова“. Подсећа и да је екипа до наводног места
погубљења Михаиловића утврдила укрштајући различита сведочења.

  

На страну будак - будаласања по Ади о државном трошку, Тадићев демократски
саветник за војна питања прориче, а то не треба потцењивати, да ће крвник бити
брзијех дана рехабилитован и да постоје докази о томе да је суђење зликовцу било
лажирано. У офанзиви су, тим поводом, једино времешни антифашисти чије се шансе из
дана у дан смањују.

  

Уосталом, зар није онај кретен, такође о државном трошку, рекао да после толико
година нема сврхе испитивати ратне злочине.

  

(Е-новине)
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